



FAKULTA
SOCIÁLNÍCH VĚD
Univerzita Karlova

Zápis o části závěrečné státní zkoušky Záznam o průběhu obhajoby

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta: Artur Vasilev
Identifikační číslo studenta: 72297970

Typ studijního programu: bakalářský
Studijní program: Politologie a mezinárodní vztahy
ID studia: 663037

Název práce: Političtí podnikatelé v Bulharsku a jejich strany
Pracoviště práce: Katedra politologie (23-KP)
Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Josef Mlejnek, Ph.D.

Oponent(i): doc. PhDr. Miloš Brunclík, Ph.D.

Datum obhajoby: 06.06.2024 **Místo obhajoby:** Praha
Termín: řádný

Průběh zkoušky: Student popisuje téma. Vysvětluje důvody pro výběr práce, kde vystihuje původ své rodiny a chápání kontextu, do kterého je zasazena celá problematika. Popisuje historické skutečnosti, které rámuji celou práci. Následuje popis situace okolo pandemie covidu 19, která zapříčinila specifický vývoj v Bulharsku. Do popisu vstupuje předseda komise, který se studenta snaží posunout směrem k definici konceptů, které student používá, a také k představení výsledků celé práce. Závěr je takový, že student komparuje vybrané strany.

Vedoucí práce hodnotí práci kladně. Vzhledem k povaze práce je spokojen s argumentační i faktografickou stránkou práce. Oponent je kritický. Vytýká formální stránku, jak gramatiku, tak citační normu a podobné věci. obsahová stránka postrádá výzkumnou otázku, která je nahrazena sérií hypotéz. Největší problém má oponent s tím, že není schopen poznat, jaké závěry práce přináší. Dále je podle oponenta teoretické ukotvení slabé, závěry povrchní. Teorie i metodologie je slabší. Dále klade oponent doplňující otázky, na které student reaguje ne zcela přímo, odpověď se vyhýbá meritě věci. Na další otázky reaguje student hlavně popisem bulharské politické scény a politologické diskuze v dané zemi. Jedna z posledních otázek se věnuje ještě bibliografii práce, ta není seřazena podle abecedy. A celková jazyková kvalita práce je špatná. Student byl seznámen s hodnocením.

Výsledek obhajoby: dobře (E)

Předseda komise: Perottino Michel, doc., Ph.D. (přítomen)

Členové komise: Brunclík Miloš, doc. PhDr., Ph.D. (přítomen)

Jágr David, Mgr., Ph.D. (přítomen)